



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в связи с обнаружением тела новорожденного



Следственным отделом по городу Сланцы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области, в связи с обнаружением тела новорожденного, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

Как установлено следствием, 19 июля 2015 года в мусорном контейнере, находящемся на городском кладбище, расположенном в районе поселка Сосновка Сланцевского района Ленинградской области было обнаружено тело младенца.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на детальное установление всех обстоятельств происшествия, причины смерти и личности матери погибшего ребенка.

21 Июля 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/948835>